



看上公交司机 想租回家过年

网上“租男友过年”的真不少,不少是明码标价

本报2月3日讯(见习记者 王兴飞 记者 张亚楠) 租个男友回家过年?和大多数人一样,公交司机王超一直认为这只是个噱头,但令他想不到的是自己竟真的遭遇了一回:一名女乘客看他长得帅,当场通过微信要租他当“男朋友”回家过年。

女乘客频发微信 想租他回家过年

2月3日上午,79路驾驶员王超在运行途中手机微信频繁收到新消息,等收车回到停车场,他才发现原来是一位叫“天真的誓言”的陌生朋友发来的招呼。原本以为只是个普通的微信好友,互相问候一下就成,但还没聊两句,驾驶员王超却大吃一惊。

对方先表示要“认识一下”,后来又提到“想请你帮个忙”,最后干脆直接说“春节回家,父母一直担心我的个人问题。今年实在受不了父母的要求,想和你商量下,能过节临时当我男朋友应付一下吗?”

看到这种要求,王超感到非常不可思意,他才发现自己竟碰到“租

男朋友”的了。回过神来的王超只能好心劝导,称自己已经有女朋友了,感情只能随缘,相信对方一定可以找到心爱的另一半。“天真的誓言”沉默了一会后回复了“谢谢”,就再也没有了消息。

记者了解到,“天真的誓言”在济南打拼多年,由于年近三十依然单身,担心过年回家遭到父母逼婚。春节越近越烦恼,乘公交时看到帅小伙司机王超,便起了“租个男友回家过年”的念头。

“租男友”的真不少 律师提醒有风险

这样的事情现实中又有多少?记者在在网上搜索发现,还真有不少开网店出租自己的。以关键词“租男友过年”在淘宝进行搜索,得到1158个结果,不过其中有些是“挂羊头卖狗肉”,商品标题里夹带“租男友过年”字眼吸引人眼球,其实是卖服装、首饰等女性商品,有的甚至没留任何联系方式。

当然,真正“租男友”的也不少,其中很多店家明码标价:陪聊天10元/小时、100元全天(至少3小时);

陪吃饭20元/小时、200元全天(雇主请客制);陪看电影10元/小时、100元全天(鬼片双倍);陪去聚会20元/小时、200元全天(危险地方不去);接吻10元/次、100元全天(礼节性的)。以上全包可600元/天。不少店家表明自己是替朋友找生意,具体情况通过QQ联系。

“我在浙江,山东太远了,跨省的话,语言和生活都会有障碍。”记者通过网上留下的联系电话和一个“租自己”的男子联系时,对方这样告诉记者,为了让自己“出租期间”过得舒服一点,他决定还是在省内找一个合适的求租者比较好。

“联系我的已经有十多个了,租出去应该不是个问题。”该男子表示他还是第一次试着租自己,总得给自己找个“好点的雇主”,没有好的他宁愿“单着”。“挺好奇的,只是想体验一下这种生活经历。”该男子说。

租男友回家是否合法?签个合同是否管用?“原则上讲,只要是双方意图的真实表示合同就当具有效力。”律师梁文波告诉记者,尽管双方签订合同,但租男友回家过年行为仍然存在很大风险。



请保洁员 一起过小年

3日是农历小年,济南军区第二招待所为家在外地、子女来济过年的保洁员家庭免费提供食宿,来自历下区城管局的30余户保洁员家庭共进团圆饭。

通讯员 张昊宇 夏冰 本报记者 赵伟 摄影报道

“整个上午就卖了两挂鞭炮”

小年省城降大雪,烟花零售雪上加霜

本报2月3日讯(见习记者 蒋龙) 记者走访发现,受大雪天气影响,本来偏冷的烟花爆竹零售市场雪上加霜。

2月3日是中国传统的小年,省城春节气氛越来越浓。一场大雪,却让烟花爆竹零售商的心里凉了半截。记者走访了市区多家烟花爆竹销售点,发现与前两日市场偏冷相比,受大雪天气影响,3日的烟花爆竹零售可谓十分惨淡。

上午12点,记者来到历下区一个烟花爆竹销售点,该销售点位于十字路口,但记者发现十分钟内销

售点无人问津。该摊主已经从事了5年烟花爆竹销售工作,今年共进了2万多块钱的烟花爆竹,和去年差不多。摊主却告诉记者,“整个上午就卖了两挂鞭炮,生意太冷清了。”

从1日至3日,该摊主的销售额还没超过500元,他对今年烟花爆竹的销售情况充满了悲观,“今年雾霾天气很严重,很多市民提高了环保意识,不再燃放烟花爆竹。”

济南连续几日的雨雪天气,却是很多零售商始料未及的。雨雪天气对烟花市场的冲击很大,当天上午很多销售点的销售额都没超过50

元,甚至有些销售点干脆放弃出摊。3日,本来有4家烟花销售点的某街道,当天却只有两家选择出摊,“能卖一点是一点吧,不然的话还要到批发点退货,要被扣一部分钱。”一位摊主告诉记者。

虽然离春节还有几天,烟花爆竹的销售还没到最火热的时候,但摊贩普遍看淡今年的销售情况,“一连三天都是雨雪天,这几天销售额会很低,市民环保意识的提高和厉行节约的号召,恐怕让今年的烟花爆竹销售额不会太高。希望天气能早日转晴,这样生意会好做一点。”

这样的年货不能上公交

带鞭炮上车被劝下 车厢上演“捉鸡大战”

本报2月3日讯(见习记者 申慧凯) 春节将近,置办年货成为许多市民的头等大事,在市民坐公交把年货运回家时,可要注意哪些东西不允许上公交。2月2日,K50路公交车上一位市民带着几盘鞭炮上了车;2月3日,136路公交车更是上演了一场“捉鸡大战”。

3日是农历小年,市民张女士买了只大公鸡和一些年货,乘坐136路公交车到小龙堂看望父母。上车前,张女士担心司机不让大公鸡上公交车,就把它装在了篮子里并盖了些东西,驾驶员王桂宾当时也没有看出来。

顺利过关后,张女士坐在了车厢后面,不料在公交运行途中,篮子里的大公鸡突然跳了出来,扑扇着翅膀满车厢里乱飞。张女士急忙起身抓公鸡,但是越撵公鸡越乱窜,车厢里的乘客乱成一团,纷纷躲闪。无奈之下,王桂宾只好停下车,与张女士前后夹击,一起“捉拿”大公鸡。几分钟后,鸡被抓到,张女士抱着这只“调皮”的大公鸡向其他乘客连连道歉,到站后赶紧下了车。

鞭炮这种特殊的“年货”属于危险品不准携带上公交车,这一规定很多市民都比较熟悉,目前公交车上也张贴了相关的通知,驾驶员也加大了检

查力度。除了鞭炮外,2月3日上午在136路公交车上,一位市民将买来的“年货”——一只活的大公鸡带上公交车,一时间车内“鸡飞人跳”,驾驶员哭笑不得。

3日是农历小年,市民张女士买了只大公鸡和一些年货,乘坐136路公交车到小龙堂看望父母。上车前,张女士担心司机不让大公鸡上公交车,就把它装在了篮子里并盖了些东西,驾驶员王桂宾当时也没有看出来。

顺利过关后,张女士坐在了车厢后面,不料在公交运行途中,篮子里的大公鸡突然跳了出来,扑扇着翅膀满车厢里乱飞。

张女士急忙起身抓公鸡,但是越撵公鸡越乱窜,车厢里的乘客乱成一团,纷纷躲闪。无奈之下,王桂宾只好停下车,与张女士前后夹击,一起“捉拿”大公鸡。几分钟后,鸡被抓到,张女士抱着这只“调皮”的大公鸡向其他乘客连连道歉,到站后赶紧下了车。

买年货开销大,如何能更省钱

市民置办年货前 不妨先列个清单

本报2月3日讯(记者 赵伟) 要过年了,各家各户开始置办年货,可到超市一看,琳琅满目的年货让人眼花缭乱,不知不觉就多花了钱。如何在置办年货时更省钱,成为不少市民关心的话题。近日,记者采访了一些市民,他们眼中都有一些省钱办法,有市民建议,置办年货前最好先列一个清单。

在各大超市内,放眼望去都是一排排促销年货的,不少市民也正推着车子,大包小包地购买。有的车子里的年货堆成了小山,有的父母领着孩子一起来疯狂采购,超市内一片热闹景象。

家住司里街附近的市民姚先生今年本来计划买年货的开销是5000元,可到现在为止,他给自己、妻子和孩子的新衣服就已经花了近3000元,再加上一些营养保健品、酒水、糖果等物品,已经差不多花费了所有的预算。“现在到超市里逛逛,感觉还有很多物品要买,看来今年肯定超支了。”

在采访中,不少市民也遇到了这种问题。记者随机在超市采访了不少市民,他们说出了自己的省钱办法。“买年货之前最好先列好一个清单。”市民杨女士称,种类繁多的年货会让人眼花缭乱,因此在购买时,最好先列一个清单,这样可以有效减少浪费,提高金钱使用率。

还有一些市民则建议,在选择年货时不能只注重包装,要多关注商品的性价比。另外很多商场在春节前期都会有各种打折优惠的活动,消费者可以利用这一时机来选购年货。

一些超市销售人员也为市民省钱支招。一些销售人员称,今年的牛羊肉价格已经高过往年过年期间价格,所以不要心疼了,该买现在买,越到年根涨价会更高。像一些螃蟹、虾等水产品,过年期间价格也肯定上涨,建议尽早下手,冻品直接入冰箱冷冻,活蟹买好之后,袋子里放点水入冷藏柜,到时候再吃。还有过年价格必涨无疑的蔬菜,能储藏的品种就尽量提前买,提前一周采购肯定比过年前一天买要省不少钱。

此外,随着网络购物的普及,网购也成为人们购买年货的一种新的方式。不少市民称,像平时买的糖果、干果之类的礼品盒,通过网络购买的方式,会更加省钱。